



Sarkad

Város



SARKAD GIS KOORDINÁTÁI: É:46°44' 66.31" K:21°23' 05.58"
INTERNET: WWW.SARKAD.HU

XXIII. ÉVFOLYAM 48. SZÁM

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2013. NOVEMBER 29., PÉNTEK

Nemzetiségi Kulturális Nap Sarkadon



Kovács Béláné nem csak szóval, hanem énekhanggal is köszöntötte a megjelenteket.

Október 26-án délelőtt került megrendezésre a Sarkadi Roma Kulturális Nap a Bartók Béla Művelődési Központ nagytermében. Tíz óra előtt már mintegy „csalogatóként” ritmikus zene fogadta a szép számmal gyülekező vendégeket.

A magyar és a cigány himnusz elhangzása után Kovács Béláné, a Sarkadi Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke teltház előtt köszöntötte a megjelenteket, a rendezvény díszvendégeit. Dr. Mokán Istvánt, Sarkad Város főállású alpolgármesterét valamint dr. Vass Györgyöt, Sarkad Város önkormányzati képviselőjét, Zsigmond Károlyt, az Országos Roma Önkormányzat (ORÖ) megválasztott Békés megyei képviselőjét, Gáspár Szilviát, az ORÖ Pénzügyi Ellenőrző Bizottságának elnökét, Raffai Lászlót az ORÖ Pest megyei képviselőjét, Jónás Jánost a Lungo Drom cigány érdekvédelmi szervezet megyei elnökét.

Az elnök asszony köszöntőjében kiemelte a hagyományok őrzésének, ápolásának fontosságát, a cigány kultúrában rejlő értékek gondozását, amiért nagyon fontosnak tartja az ilyen és az ehhez hasonló rendezvények szervezését. Ezután, mint első előadó dalokat énekelt el a békési zenekar kíséretével, útjára indítva a műsorfolyamot. A rendezvény hátralévő részében pedig roma előadók kulturális műsorai szórakoztatták a nagydeműt zenés – táncos, verses produkciókkal és autentikus roma zenével. Külön köszönet a versmondásért a Kónya családnak, Kállai Grétinek, Horváth Ginának és Kállai Róbertnek a cigánytáncokért.

A jó hangulatú rendezvényt a Sarkadi Roma Nemzetiségi Önkormányzat és a Bartók Béla Művelődési Központ szervezte, melyen több mint háromszázan vettek részt Sarkadról és a környező településekről.

–fl



Nyári táborok az Európai Unió támogatásával

Projekt azonosító: TÁMOP-3.2.13-12/1-2012-0063

A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár TÁMOP 3.2.13-12/1 pályázatának köszönhetően az idei nyár táborokban gazdagon telt városunk gyermekei számára.

Júniusban 2 x egy hét honismereti táborban, egy hét életmód táborban, augusztusban lovasi és kézműves táborban vehettek részt azok a tanulók, akik mindennapos használói a könyvtárnak, illetve akik az iskolai tanulmányi versenyeken jól szerepeltek.

Minden tábor 20 fős volt, így a nyár folyamán összesen 100 fő nyári táborozását tudtuk biztosítani.

A honismereti táborban Sarkad város híres szülöttéről, díszpolgáiról, a városhoz kapcsolódó híres emberekről, valamint városunk történelméről bővíthették ismereteiket a gyerekek. A tábor ideje alatt felkeresték a helyi szobrokat, emlékműveket, ahol azok történetét hallgatták érdeklődve. Megismerték városunk múltját és jelenét. A hét folyamán egy nap az Erdei iskolába tettek kerék-



ták érdeklődve. Megismerték városunk múltját és jelenét. A hét folyamán egy nap az Erdei iskolába tettek kerék-



ÚJ SZÉCHENYI TERV

páros túrát, ahol a Körösök élővilágával, növény- és állatvilágával ismerkedtek testközelből. Egy másik alkalommal Debrecenbe a Nagyerdőbe látogattak, ahol az állatker volt a fő látványosság.

Az életmód tábor egy kicsit

más volt, mint a Sarkadon megvalósított táborok. A 20 arra érdemes tanuló Biharugrán, a Madárvárta területén töltött 5 fantasztikus napot. Hétfőn délelőtt indultak kíváncsian, érdeklődve, kissé megilletődve, és szombaton délelőtt érkeztek haza tele élménnyel, mesélőnivaló-

(folytatás a 2. oldalon)

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.



Találkozás Jeanne-Marie Wenckheim Dickens grófnővel

Több mint 10 éve hazaköltözött szülőfalujába, Dobozra



Zámori Ida, az Ady Endre - Bay Zoltán Középiskola, és Kollégium igazgató asszonyának meghívására a sarkadi középiskolában tett látogatást *Jeanne-Marie Wenckheim Dickens*. Diákjainkkal találkozott, akiknek angolul mesélt kalandos életéről. A hölgy a világhírű angol író, *Charles Dickens* egyik ükunokájának özvegye. Életútja mesébe illő: Dobozról indult és Dobozra érkezett. A közbeeső évtizedek során azonban bejárta a fél világot, Afrikától Amerikáig.

A Wenckheim családból származó grófkisasszony 1944-ben, 8 évesen hagyta el Magyarországot szüleivel és bátyjával együtt - politikai okokból. A gyerekek néhány éven belül elvesztették édesanyjukat, édesapjukat. Az árván maradt kislány Auszt-

riában élt, majd Skóciába utazott. Itt egy idős házaspár annyira megszerette, hogy örökbe fogadta. A "nyughatatlan" gyermek később Kanadába, majd Argentínába utazott. Hamarosan rátalált a szerelem, Christopher Charles Dickens (a világhírű író ükunokája) személyében. Két év múlva összeházasodtak. Yorkshire-be költöztek. Harminchárom évig éltek együtt. Két lányuk született. (Catherine ma Budapesten él, Lucy pedig Angliában.)

A grófnő mesélt egy maha-góni íróasztalról, melyen valamikor Charles Dickens írta műveit.

A véletlen és a körülmények szerencsés egybeesése - no meg egy jó ötlet - révén ez a relikvia alapozta meg a Charles Dickens Alapítvány létrejöttét.

A grófnő férje halála után (már több mint 10 éve) hazaköltözött szülőfalujába, Dobozra. Azóta egyengeti, ápolja, terelgeti a település lakóinak életét. Ma is sokat utazik a világban, és segít, ahol szükség van rá.

Nagy Ferenc

A Takarékosági világnap alkalmából

Rajzverseny

Az Endrőd és Vidéke Takarékszövetkezet a Takarékosági világnap alkalmából minden évben rajzpályázatot hirdet azon városok általános iskoláiban, amely városokban kirendeltséget működtet. 2013. szeptemberében második alkalommal hirdette meg a Sarkadi Kirendeltség ezt a rajzpályázatot. Két korosztályban, a következő témákban kérték a rajzok elkészítését: 1-4. osztályosok (Junior korosztály): „Takarékosság és környezetvédelem otthon”, 5-8. osztályosok (Nebuló korosztály): „Igy kellene takarékoskodnunk Földünk természeti értékeinek megőrzése érdekében”.

Az 1-4. osztályosok közül 33, az 5-8. osztályosok közül 42 gyermek tisztelte meg munkájával a zsűrit.

Mindkét korosztályból 5

gyermek került díjazásra Takarékszövetkezeti szinten, valamint összesen 12 gyermek elismerésben részesült. A zsűrinek nagyon nehéz dolga volt, hiszen figyelemre méltóan szép rajzok közül kellett kiválasztania a legszébbeket. A sarkadi gyermekek közül Katona Andrea 7.a osztályos tanuló a nebuló korosztályban díjazásban, Csizmadia Dávid 3.a osztályos tanuló a junior korosztályban elismerésben részesült.

Az díjátadó ünnepség 2013. október 31-én került megrendezésre a Kirendeltségen, ahol a nyertesek értékes nyereményeket vehettek át Kézi Zoltán ügyvezető igazgatótól.

2014. őszén ismét meghirdetésre kerül a rajzpályázat, és a gyermekek újból megcsillanthatják tehetségüket.

Nyári táborok az Európai Unió támogatásával

Projekt azonosító: TÁMOP-3.2.13-12/1-2012-0063

(folytatás az 1. oldalról)

val. A táborban megismerték a mindennapi élet munkafolyamataival, a ház körüli és háztartási tennivalókkal. Elsajátították azokat a tevékenységeket, amelyeket az otthoni élet során hasznosítani tudnak. Az egy hét gyorsan elröppent, s közben megismerték Biharugra nevezetességeit is. Kerékpártúrát is tettek, s jártak a Szabó Pál Irodalmi Emlékházban, a Falumúzeumban és a Bölöny-kastélyban.

A Sarkadon megvalósult kézműves táborban különböző kézügyességeket igénylő, és fejlesztő foglalkozások tartották a gyerekek mindennapjait. Kipróbálhatták az agyagozást, a fonást, készítették különböző ajándék- és dísz tárgyakat is. Természetesen a sportos, és mozgásos játékok is mindennaposak voltak. A békéscsabai Bábika játszóház segítségével ez az egy hét igazán új élményeket hozott a résztvevő gyerekeknek.

A lovagi tábor volt az idei nyár utolsó tábora. A gyerekek egy héten át teljesen a lovagkorban érezhették magukat. A kor jellemzőivel, történelmünk e részével előadások, foglalkozások során ismerkedtek meg. Már az első napokban koronát, palástot, pajzsot és kardot készítették maguknak. A Békéscsabai Történelmi Ijászkör segítségével nem csak megismerték történelmi múltunk lovagkori részét, hanem át is élhették. Felpróbálták a lovagi öltözékeket, s maguk is kipróbálták az íjászatot is. Egy hét után igazi lovagok és kisasszonyok távoztak a táborból.

A TÁMOP-3.2.13-12/1 pályázat igazán nagy lehetőség volt, táborainkkal sokak új élményt nyújtottunk városunk gyerekeinek.

Felföldiné Hatvani Erika projektmenedzser



Katona Andrea és Csizmadia Dávid

Programajánló

Református Szociális Gondozási Központ Idősek Napközi Klubja

A Református Szociális Gondozási Központ Idősek Napközi Klubja (Veress Sándor u. 17.) **2013. DECEMBERI PROGRAMJA:**

December 2. (hétfő) Kreatív kézműves szakkör - Adventi készülés

December 3. (kedd) Közös ebéd 12 órától, Karácsonyi énekek tanulása

December 4. (szerda) 13 órától KÖZÖS NÉVNAPO, JÖN A MIKULÁS Zenél: Major József

December 5. (csütörtök) Közös ebéd 12 órától „Adventi készülődés”

December 6. (péntek) Kézműves foglalkozás Falvayné ELLÁVAL 9 órától

December 10-én, 12-én és 17-én 12 órától Közös ebéd, Adventre készülés

December 19-én 12 órától Közös ebéd, 13 órától KARÁCSONYI ÜNNEPSÉG. *Műsort ad az Ady Endre - Bay Zoltán Középiskola Színjátzó Szakköre. Felkészítő tanár: Pete Lászlóné.* Áldást kívánunk tanárunk és diákjaink életére!

Szeretettel várjuk klubtagjainkat rendezvényeinkre, és békés, boldog karácsonyit!

Aldás, békességet!

Rendőrségi tájékoztató

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy megjelent a 2014. évi rendészeti szakközépiskolai – érettségire épülő, nappali tagozatos, az országos képzési jegyékben szereplő rendőr szakképesítést adó – felvételi eljárásban használható jelentkezési egységcsomag, mely letölthető az Országos Rendőr-főkapitányság (www.police.hu), a rendészeti szakközépiskolák, valamint a megyei (fővárosi) rendőr-főkapitányságok honlapjáról.

A jelentkezési egységcsomagot 2014. február 14-ig kell az iskolához eljuttatni!

A felvételi eljárásról és a követelményekről a rendészeti szakközépiskolák tanulmányi osztályai adnak felvilágosítást.

Rendőrkapitányság Sarkad

VI. Angol-amerikai országismereti vetélkedő

Iskolánkban, az Ady Endre - Bay Zoltán Középiskola és Kollégiumban immár hatodik alkalommal került megrendezésre a 8. osztályosok részére meghirdetett angol-amerikai országismereti vetélkedő. A versenyre háromfős csapatok jelentkezhettek, akiknek magukkal kellett hozniuk egy prezentációt is, amely kapcsolódott a verseny témájához. A verseny kezdetén Klimaj Tamásné kollégiumvezető és Brandt Katalin idegen nyelvi munkaközösség-vezető köszöntötte a diákokat és a kísérőtanárokat.

A vetélkedőn a négy sarkadi, a négy komádi és a kőtegyáni csapatnak először egy frappáns csapatnevet kellett kitalálniuk, majd egy

feladatlapot kitölteniük, melynek kérdései az előre megadott témakörökhöz kapcsolódtak. Ezután egy kirakós és egy keresztrejtvény következett, majd egy Londonról szóló dalt hallhattak, amelyből le kellett írni az elhangzott nevezetességeket. Végül 15 képről el kellett dönteniük, hogy az Egyesült Királyság, vagy az Egyesült Államokhoz köthető-e. A verseny második részében a diákok röviden bemutatták a prezentációjukat. Miután a zsűri értékelte a feladatokat és a prezentációkat, megszületett a várva-várt végeredmény:

I. helyezett lett Sarkadról a *Wonderwall* csapat (Tokai Eszter, Valach Réka, Vezér Annamária)



II. helyezett lett Komádiból a *Tower* csapat (Ignáth Benec, Szabó Máté, Szalai Ferenc)

III. helyezett lett Komádiból a *USA Girls* csapat (Bujdosó Virág, Gulyás Anikó, Iliszi Csenge)

Az első három helyezett csapat minden tagja értékes nyereményeket kapott: többek között angol nyelvű könnyített olvasmányokat, posztereket, illetve számukra ingyenesen biztosítjuk az augusztusi gólyatáborunkat. Amíg a diákok vetélkedtek, kísérőtanáraiknak az MM Publications kiadó munkatársa tartott bemutatót a könyvekhez tartozó interaktív anyagokból, és ajándék példányokat is kaptak.



Reméljük, minden kedves diák és tanár jól érezte magát, a nyerteseknek pedig gratulálunk!



A szedett gomba vizsgálata ingyenes

Itt az őszi gombaszazon, ezért felhívjuk a lakosság figyelmét a vadon termő gombák szedésének és fogyasztásának szabályaira.

Gyűjtés során mindig jól szellőző kosárba, és soha ne szatyorbba szedjük, mivel a gomba törékeny és hamar befülled. Csak a kifejlett példányokat szedjük. A túl fiatal vagy túl öreg példányokat hagyjuk ott.

Amennyiben étkezésre szedjük, soha ne fogyasszuk bevizsgálás nélkül!

A fokozott óvatosság azért is fontos, mert a gyilkos galóca sajnos környékünkön is terem.

Amennyiben bevizsgáljuk vadon szedett gombáinkat, biztosak lehetünk, hogy finom, egészséges gombával gazdagítjuk családi étrendünket.

A bevizsgálásra lehetőség van a Városgazdálkodási Irodán (Sarkad, Veress Ferenc u. 26.) hétfőtől péntekig 7.00-16.00 óráig, illetve hétvégén Nagy Sándornál (Sarkad, Dobó u. 5.). **A vizsgálat ingyenes!** Városgazdálkodási Iroda

Hallotta?

Rövid híreink

Meghívó iparos vacsorára

Tisztelettel és szeretettel hívunk minden kedves érdeklődőt a 2013. december 7-én, szombaton 19 órától tartandó egyesületi évzáró vacsoránkra székházunkba, az Iparos Klubba.

Programunkból: vacsora, tombolasorsolás, zene, tánc. Köszönettel vesszük tombolatárgyak felajánlását! Vacsorajegy ára: 1.800 Ft/fő. Jelentkezni dec. 2-ig Sárközi Sándor elnöknel, Mitykó Pál alelnöknel, illetve telefonon lehet (70/632-6639, 20/9535-890, 20/338-5070). Várjuk jelentkezését!

Tisztelettel, a Sarkadi Ipartestület elnöksége

Cukorbetegeknek
Értesítem egyesületünk tagjait, hogy következő egyesületi gyűlésünket 2013. december 4-én (szerdán) 15.00 órától tartjuk a Refor-

mátus Egyház Idősek Otthonának ebédlőjében.

Témánk lesz a december 15-re megszervezett évzáró ebéddel kapcsolatos teendők megbeszélése, most lehet jelentkezni az évzáró ebédre, 600 Ft. hozzájárulás befizetésével.

Mindenkit szeretettel várunk.

Major József
az egyesület elnöke

Lakossági tájékoztató

Az EDF DÉMÁSZ Zrt. és a GDF Suez Energia Magyarország Zrt. Sarkad, Hajdú u. 1. szám alatti ügyfélszolgálati irodájának nyitvatartási rendje:

EDF DÉMÁSZ Zrt.
Kedd: 12.00 – 16.00 óra
Csütörtök: 08.00 – 12.00 óra
GDF Suez Mao. Zrt.
Kedd: 08.00 – 12.00 óra
Csütörtök: 12.00 – 16.00 óra

Falopások megelőzése!



TISZTELT ERDŐTULAJDONOSOK!

Ma Magyarország területének ötödét borítja erdő, ez több mint 2 millió hektár. Az erdő 58%-a állami, 1%-a közösségi, 41%-a pedig magántulajdon, mintegy 300 ezer magántulajdonossal. A tél közeledtével hangsúlyos probléma az erdőterületek vagyonszámának védelme, a falopások megelőzése.

Sajnos az a tapasztalat, hogy az ilyen jellegű jogsértések meggyenket is elérték. Az eltulajdonított fa értéke a pár ezer forinttól a több száz ezer forintra is terjedhet. Esetenként védett fajok válnak az elkövetők „áldozatává”.

Az erdős területek általában a lakott településektől távol esnek, ritkán látogatottak, ami megnehezíti ezen bűncselekmények elleni hatékony védekezést.

A személyi tulajdon védelme elsősorban a tulajdonosra tartozik. A tulajdonostól is függ az, hogy erdős területe mennyire válik az elkövetők célpontjává. Gondolja át mit tett, illetve mit tehet védelme érdekében.

Mi az alábbiakat javasoljuk:

A tulajdonosok beszéljék meg egymás között, hogy folyamatosan figyelemmel kísérjék, látogatják – célszerű lehet a látogatások időpontját előre egyeztetni, annak érdekében, hogy a terület sokáig ne legyen magára

hagyatott – az erdőterületeket, értesítik egymást, ha gyanús körülményt észlelnek.

Amennyiben gyanús személyek mozgását tapasztalják a területen, jegezzék meg személyleírásukat, gépjárművük rendszámát.

Ha a településen működik polgárőrség, mezőőri, tanya-gondnoki szolgálat, természetvédelmi őrszolgálat, település vagy városőrség, vadászárság velük, illetve az erdészekkel is célszerű felvenni a kapcsolatot kérve, hogy tevékenységük során kísérjék figyelemmel az adott területet.

Bűncselekmény észlelése után soron kívül értesíteni kell a rendőrséget a 107, 112 segélykérő telefonszámon közölve a szükséges információkat. Amennyiben lehetséges a helyszínt érintetlenül kell hagyni. Ha a helyszínen bármilyen változás történt azt a rendőrhatalóságnak jelezni kell.

Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztály
Ezen bűncselekmények megelőzése közös érdekünk, ezért kérem lehetőségeikhez képest, vegyék figyelembe javaslatainkat.



„Szedtük a lábunkat” és bronzérmesek lettünk!

2013. november 20-án 8 alsós diákunk járási sportversenyen vett részt Sarkadkeresztúron.

Öröm volt nézni közel 3 órán át tartó lelkes és ügyes munkájukat. Nemes és sportszerű versenyben az előkelő 3. helyet érték el.

Példamutató magatartásukkal és ügyességükkel dicsőséget hoztak a Kossuth utcai iskolának.

Köszönjük Gyerekek!



Horváth Zoltán (1. b), Bálint Balázs (3. a), Oláh Erik (1. b), Oláh Milán (3. b), Kálló József (2. a), Bekecs Sándor (4. b), Triffa Zsuzsanna (2. a), Mohácsi Gergő (4. a)

A Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület megyei II. osztályú bajnoki mérkőzéseinek programja

17. forduló 2013. november 30. (szombat) 13.00 óra
Sarkadi Kinizsi LE – Dévaványai SE
Az ifjúsági mérkőzés a felnőtt mérkőzés előtt két órával kerül megrendezésre.

A 16. forduló eredménye

Sarkadi Kinizsi LE – Békési FC 1-2 (0-1)

Sarkad, 100 néző. V.: Sárközi.

Kiállítva: Erdei (Sarkad, második sárga lap után) a 62. percben.

G.: Szabó Zs. a 90., ill. Reszelő M. a 3., Csikós S. a 65. percben.

Jó: Rajki-Tóth, Szabó Zs., Tokaji, Kurta, illetve Reszelő M., Csikós.

Kocsis Zoltán: Adtunk az ellenfélnek egy féldínyit előnyt. A második felvonásban támadólag léptünk fel, de sajnos a játékvezető közbeszólt. Gyenge bíráskodás.

Bíró Péter: Gyenge játékkal értékes három pontot szereztünk. Jó játékvezetés.

Ifjúságiak: Sarkad - Békés 2 - 1

Sarkadi sportoló legújabb sikere



November 23-án rendezték meg Budapesten a XXIII. Felnőtt Fekvenyomó Magyar Bajnokságot, ahol Nemes Róbert Sarkad Város Sportjáért kitüntettünk a Marvel Team tagjaként 83 kg-os súlycsoportban 215kg-os teljesítményével aranyérmert szerzett.

Ezzel a győzelmével egymás után a 3. alkalommal sikerült megszereznie a magyar bajnoki címet, míg csapata a Marvel Team ezzel a győzelmével 4. alkalommal is megnyerte a országos csapatbajnokságot. További sikereket kívánunk! **Szurkolói Fan Club**



Közétkeztetési Intézmény 2013. évi Karácsonyi és Szilveszteri étel ajánlata

Dec. 24.

- Töltött káposzta
- Halászlé
- Aszalt gyümölcsrel töltött pulykamell mandulaforgácsban
- Sült kacsacomb
- Töltött-rántott szeletek
- Majonézsaláták

Dec. 31.

- Kemencében sült malac pezsgős káposztával
- Fűszeres tarja- csontos karaj
- Töltött-rántott szeletek
- Virsli-kedvenc saláták

Megrendeléseiket: 2010. dec. 21. (kedd) 14 óráig, illetve 2010. dec. 28. (kedd) 14 óráig várjuk személyesen a Kossuth u. 25. sz. alatt vagy a 66/375-249 telefonszámon.

Fizetőeszközként Üdülési csekket, Ticket Restaurant, Chèque Déjeuner meglegetkezési utalványt elfogadjuk. Várjuk megrendeléseiket!

Köszönettel: **Juhász Irméné intézményvezető**

November harmadik hete - a magyar népdal és népköltészet hete

Arany János, a magyar népköltészet elmékedvén, a népköltészet egyes darabjainak meglepő tökéletességét nemzedékek csiszoló-javító munkájának tulajdonítja; szerinte a feltételezhető ismeretlen népköltő egyéniségének jegyei hovatovább eltűnnek, s a nép ajkán válik a mű idők folyamán általánosabb érdekűvé, az egész népközgyöngyűvé...

A dalokról azonban, hál' istennek, nem mondhatjuk, hogy halottak, de még azt sem, hogy halódnának: sőt, éppen ezek a, hol szerelmi bánatot, hol boldogságot, hol keserű katonasorsot, hol vídám hűsvéti lakodalmassal kedvet örökítő versek, mondókák és dallamok tartják magukat, s magukkal a magyar népdal rangját, a legszívósabbban, a műdalok és kuplék megújuló tömegrohamaival szemben. Gábor Aron hajdani jó, sokáig dörgő ágyúinak csodája ilyen síkon ismétlődik meg! Ugyanez mondható el vé-

gül a lakodalmassal költészetéről, a köszöntőkről és mondókákról is. Az ősi és újdonszerű, bölcs és huncut székel humor sziporkázik belőlük, méghozzá oly bőséggel, hogy azt kell hinnünk: kifogyhatatlan, halhatatlan!

Ezek a dalok, mint általában a magyar népköltés legjava, dallam nélkül is életképesek – legfennebb a földön járnak, s nem tudnak felrepülni, messze vándorolni, nagy egeket beutazni. Vagy ki tudja? Hátha még erre is képesek?! Csak nekik is nyilvánosság kell, mégpedig a legnagyobb, ami ma művészi terméknek megadathatik: maga az éter!

Esik eső, nő a petrezselyem...

(népi mondóka)
Esik eső, nő a petrezselyem.
Tótágast áll bennem a szerelem.
Jaj, istenem, vajon mit csináljak:
Szaladjak-e, vagy tótágast álljak?

Kiskun Autósiskola



**BÉKÉSCSABA,
ANDRÁSSY ÚT 51. SZ. 4.
TEL.: +36-30/363-1867**



Várunk: Személygépkocsi-vezető, valamint C, CE, D kat. tanfolyamunkra

Helye: Ady Endre - Bay Zoltán Középiskola, és Kollégium Sarkad, Vasút u.2. szám

Ideje: 2013. december 2-án 16⁰⁰-tól.

FIGYELEM!!!: Az elméleti tanfolyam díja 25.000 forint helyett **CSAK 10.000.- forint!**
További előnyök: Részletfizetési lehetőség akár 4 részletben is, tankönyv biztosítás, ingyenes tanpálya-használat és számítógépes gyakorlási lehetőség

Jelentkezés: *Cross Zoltán*

tanfolyamvezető oktatónál a **06-30/363-1867**, illetve a helyszínen a tanfolyam indításkor.
Iskolánk címe: Békéscsaba, Andrásy út 51. sz. 4.
Akkr. lajstroms: AL1851 OKÉV szám: 06-0121-02
MSZ EN ISO : 9001:2009

Kellemes környezet és családias légkör



Idősek Otthona és Gondozóháza

A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családias légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Az otthon az időskori szel-

lemi leépülésben – demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető!

További információ kérhető: Sás Ildikó intézményvezető (66/270-981)

**Sás Ildikó
intézményvezető 66/270-981**

Figyelem! Kihülés veszély!

A jó idő elmúltával beköszöntő hideg, a 0 Celsius fok körüli és alatti hőmérséklet kemény próba elé állítja az utcán élőket és a tüzelő nélkül, lakásukban egyedül élő idős embereket. A téli hideg idő beálltával veszélybe kerülnek a hajléktalanok és a fűtetlen lakásban élők. Figyeljünk oda rájuk, működjunk együtt a rendőrséggel, az önkormányzatokkal!

A rendőrség minden évben, október 15. és március 31. közötti időszakban kiemelt figyelmet fordít a közterületeken élő hajléktalan személyeket fenyegető veszélyhelyzetekre, azok elhárítására.

A kihülés megelőzése érdekében a szolgálatot teljesítő rendőr haladéktalanul gondoskodik a sérült, illetve

a krízishelyzetben lévő hajléktalan mentővel történő elszállítatásáról, továbbá felvilágosítást ad a karitatív szervezetek szolgáltatásairól a hajléktalan számára, amennyiben ilyen kérdéssel fordul hozzá.

Szükség esetén a hajléktalan személy fizikai állapotának ellenőrzését követően, a szolgálatot teljesítő rendőr a rendőrség ügyeletén keresztül értesíti a területileg illetékes regionális diszpécser szolgálatot, amennyiben a krízishelyzetben lévő hajléktalan nem ismeri a környezetet, készpénzzel nem rendelkezik, vagy a tömegközlekedési eszköz igénybevétele veszélyeztetné a közegészséget.

A hajléktalan mellett kiemelt figyelmet kell fordítani

a lakásukban, házukban – bármilyen okból – fűteni nem tudó, főleg egyedül élő, idős emberekre is. Tüzelő nélkül, hideg lakásban túlélési esélyeik csökkennek.

Védelmük érdekében a rendőrség a jelzőrendszer részeként a társszervekkel – mentőszolgálatok, katasztrófavédelem, a megyei és települési önkormányzatok, jegyzők és polgármesterek – közösen felhasznál minden rendelkezésére álló eszközt és együttműködik a közszolgálatot végző szervekkel és a civil szervezetekkel.

Az állami intézményeken,

a civil szervezeteken túl az egyes állampolgároknak is nagy szerepük lehet abban, hogy a további halálesetek megelőzhetőek legyenek. Így mindenki aktívan segítséget nyújthat a hideg idő beköszöntével azzal, ha az eddigieknél jobban figyel a környezetében élőkre, a legveszélyeztetettebb, tudottan magányos idős emberekre és az utcára szorult hajléktalanokra is.

Kérjük, hogy amennyiben tudnak olyan emberről, akit akármilyen okból kihülés veszélyeztetett, tegyenek bejelentést az ingyenesen hívható 112-es segélykérő telefonszámon, illetve jelezze a lakóhely szerint illetékes önkormányzatnak!



**Békés Megyei Rendőr-főkapitányság
Bűnügyi Igazgatóság
Bűnmegelőzési Osztály**
53 5600 Békéscsaba, Bartók Béla út 1-3. sz.
T/ fax: 66/523-707, 523-701 EM: 33/23-17, EM FAX: 24-66
E-mail: teleknelm@bekes.police.hu

Köszönetnyilvánítás

„Megfordulok, de merre menjek, hiszen Te nem vagy már sehol.
Soha, sehol már meg nem lelek, s mindig itt leszel valahol.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Horváth István

(volt Batthyány u. 22. sz. alatti lakos) – élt 75 évet –

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Baracsi Károlyné

szül. Miskuczka Ilona (volt Szalontai u. 33. sz. alatti lakos) – élt 67 évet –

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Megemlékezés

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Nagy Imre

volt Desséffy u. 18. sz. alatti lakos

halálának **5.** évfordulóján.

Szerető felesége, gyermekei és unokái

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ
SARKAD

Temetések teljes körű lebonyolítása

Telephely: 5720 Sarkad
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: Hétfőtől – Péntekig 8-16 óráig

Telefon/fax: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

Email: sarkadvarosgazd@fibermail.hu

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetésüket a Városi Könyvtárban **csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.**

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380

A Sarkad TV képítségének hirdetési díja: 2.550 Ft oldalanként, vagy 450 Ft/sor

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

- ◆ Névnepok
- November 29. Péntek**
Taksony, Brenda
 - November 30. Szombat**
András, Andor
 - December 1. Vasárnap**
Elza, Natália
 - December 2. Hétfő**
Melinda, Vivien
 - December 3. Kedd**
Ferenc, Olívia, Xavér
 - December 4. Szerda**
Borbála, Barbara
 - December 5. Csütörtök**
Vilma, Sebő
 - December 6. Péntek**
Miklós, Döníz, Csinszka

ÁLLAT

Élő hal kapható Sarkad, Vasút utca 37 alatt T:30/716-1284

Malac eladó T:20/260-4944

TF koca vágásra eladó Nagy Kálmán utca 20.

Malac és hízó eladó T:20/386-1487

Hízó eladó Ady Endre utca 17

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó Magyar u. 15/a T:06/30/269-0012

Tűzifa eladó T:30/512-1133, 375-412

Köbméteres nyár tűzifa rendelkezhető T: 20/348-3475

Mikulás házhoz megy

...hintóval, hó esetén szánkóval!

Erd:
06/66/375-133
du.16 óra után

SARKAD VÁROS

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.

Felelős kiadó: Szabó István

A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.

Felelős szerkesztő: Fazekas László

A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ) Telefonszáma: (66) 375-300.

Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ

Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa

Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374

Jövő heti műsora december 5. (csütörtök) 17.00 órai kezdettel

Híradó Friss közéleti hírek	Szent mise Közvetítés a katolikus templomból	Testületi ülés Közmegehallgatással	Híradó Friss közéleti hírek (ism)	Képtűz Képtűz 24 órán
---------------------------------------	--	--	---	---------------------------------